

Код та назва дисципліни УВК	<b>1у-02-017 Політична безпека держави / Political security of the state</b>
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Всі галузі та спеціальності
Кафедра (зазначати офіційний шифр)	Політології, соціології та публічного управління
П.І.П. НПП (за можливості)	Третяк О. А., Воронова Т. В., Тимченко М. М., Кремена В. І., Клячин А. К.
Рівень ВО	бакалавр
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	2,3,4
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Володіння державною мовою, базові знання суспільствознавчих дисциплін рівня середньої освіти
Що буде вивчатися	Політичні аспекти державної безпеки. Інституційна безпека, Політичні ризики, Запобігання загрозам та викликам, Структура сектору безпеки та оборони сучасної України
Чому це цікаво/треба вивчати	Фахівець з вищою освітою – потенційний лідер, свідомий громадянин, який потенційно може брати участь в діяльності структур безпеки й оборони України. Політична безпека вирішальним чином впливає на забезпечення стабільного розвитку держави
Чого можна навчитися (результати навчання)	Розрізняти інститути та структури політичної безпеки суспільства. Оцінювати рівень політичних ризиків та безпекових викликів. Застосовувати поняття та категорії аналізу політичної безпеки для створення медіа-контенту та прийняття рішень.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Робити зважений та раціональний електоральний вибір. Аналізувати конкурентну політику на рівні окремого громадянина та первинної громадської спільноти
Інформаційне забезпечення	Третяк О. А., Огороков В. Б. Теоретичні виміри політичної безпеки в умовах зовнішньої агресії Епістемологічні дослідження в філософії, соціальних і політичних науках, 2022. 6(2), 98-104. (Фахове видання) <a href="https://doi.org/10.15421/342213">https://doi.org/10.15421/342213</a> Навчальні і методичні посібники, наукова література, медіаматеріали
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції та семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	5